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wg rozdzielnika

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Remont budynku szatniowego w miejscowosci Jankowy”
opublikowanego w Biuletynie Zamdwien Publicznych w dniu 28 lutego 2018r, pod numerem
524658-N-2018

Zamawiajacy - Gmina Barandw, 63-604 Barandw na podstawie zapiséw art. 38 ust. 2 ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.), niniejszym
przekazuje zapytania oraz udzielone wyjasnienia.

W przedmiotowym postepowaniu wplyngly nastepujace zapytania:

Pytanie Nr 1
Na jakie paliwo ma zosta¢ zamontowany kociot

Odpowiedz:
Kociot 21 kW na ekoroszek 5- klasy.

Pytanie Nr 2
Czy kottownia zostata juz przygotowana pod montaz nowego Kotta?

Odpowiedz:
 Kottownia nie zostata przygotowana pod montaz nowego kotta w chwili obecnej jest stary kociot do
demontazu.

Pytanie Nr 3
Czy nalezy doliczy¢ dodatkowe elementy wyposazenia kottowni? Jesli tak to jakie i w jakich ilosciach?

Odpowiedz:
W cenie oferty nalezy ujaé koszt wykonania technologii kottowni (wszystkie niezbedne elementy tak by
instalacja c.o. prawidiowo dziatata).

Pytanie Nr 4
Przedmiar zawiera montaz przewodéw, gniazd 220v, opraw o o$wietleniowych. Brak natomiast:

montazu puszek, montazu wylgcznikow, Kucia i zaprawienia bruzd, ewentualnych rur peszel.
Odpowiedz:
W cenie oferty nalezy ujaé montaz puszek, wylgcznikéw, kucie i zaprawienie bruzd.

Pytanie Nr 5

Nie ma takze informacji odnoénie rozdzielni: czy nalezy dotozyé rozdzielnig, wymieni¢ czy rozbudowac?

OdpowiedZ:
W cenie oferty nalezy uja¢ demontaz i montaz nowej rozdzielni.

sa wiazace i stanowia jej integralng czesé.




